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Η Generali τίμησε τα Δίκτυα των Συνεργατών της 

στέλνοντας ένα δυναμικό μήνυμα για το αύριο της 

ασφαλιστικής αγοράς  

 

• Μια αξέχαστη βραδιά έζησαν οι προσκεκλημένοι της Εταιρείας που γιόρτασαν μαζί με τα στελέχη 

του οργανισμού την έως σήμερα επιτυχημενη διαδρομή, ανοίγοντας έναν νέο δυναμικό κύκλο 

για τη συνέχεια. 

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε πριν λίγες μέρες η Εκδήλωση Συνεργατών της Generali, στον 

ιδιαίτερο χώρο του “Domus – Αστέρια Γλυφάδας”. Μια βραδιά αφιερωμένη στους ανθρώπους που 

βρίσκονται στην «πρώτη γραμμή» της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης. Η εκδήλωση αποτέλεσε μία 

σημαντική ευκαιρία για τον εορτασμό όσων έχουν επιτευχθεί τα τελευταία χρόνια χάρη στη πολύτιμη 

στήριξη και ουσιαστική συμβολή των Δικτύων Διαμεσολάβησης, διαμορφώνοντας μια διαχρονικά ισχυρή 

συνεργασία με την Εταιρεία. 

Την εκδήλωση άνοιξε ο CEO της Generali, κ. Πάνος Δημητρίου, απευθύνοντας ένα θερμό χαιρετισμό 

στους παρευρισκόμενους: «Σας ευχαριστούμε που είστε απόψε κοντά μας. Σήμερα δεν γιορτάζουμε 

απλώς την εξαιρετική, αναπτυξιακή μας πορεία αλλά και την πολύχρονη συνεργασία μας, που μας 

επιτρέπει να κοιτάμε μπροστά με αισιοδοξία. Γιορτάζουμε τη δύναμη της εμπιστοσύνης, της δέσμευσης 

και της πίστης σε ένα κοινό όραμα. Η Generali υπήρξε ανέκαθεν η Εταιρεία της διαμεσολάβησης -και 

είμαστε περήφανοι γι’ αυτό. Η καρδιά του οργανισμού μας είναι οι άνθρωποί της -εργαζόμενοι και 

συνεργάτες- κι εσείς είστε οι σημαντικότεροι πρεσβευτές μας. Μαζί προχωράμε μπροστά και μαζί 

διαμορφώνουμε την επόμενη ημέρα. Έχω την πεποίθηση ότι το μέλλον μας δεν καθορίζεται μόνο από 

τις συνθήκες, αλλά και από τις αποφάσεις μας. Έχουμε σχέδιο, όραμα και πίστη στην αγορά μας . Η 

επόμενη μέρα είναι στα χέρια όλων μας, και η στιγμή να κάνουμε το μεγάλο άλμα είναι ΕΔΩ. ΤΩΡΑ». 

Ο ίδιος υπογράμμισε τη σημασία της σταθερής επένδυσης στους ανθρώπους των Δικτύων, και την 

ενίσχυση του ρόλου τους μέσα από εργαλεία, προϊόντα και τεχνολογία που υπηρετούν την ποιότητα 

στην εξυπηρέτηση και την αναβάθμιση της εμπειρίας του πελάτη. «Χτίζουμε μια Generali που είναι 

έτοιμη για το αύριο – δυναμική, ψηφιακή, και πάνω από όλα ανθρώπινη», δήλωσε χαρακτηριστικά. 

Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε ο Διευθυντής Πωλήσεων της Generali, κ. Σωτήρης Γουγούσης , ο οποίος 

παρουσίασε την εξέλιξη των Δικτύων και τη στρατηγική κατεύθυνση του οργανισμού : «Το 2021, μετά τη 

μεγάλη συγχώνευση, ζητήσαμε τη στήριξή σας -και την είχαμε. Σήμερα, με την παραγωγή να έχει φτάσει 

τα 551 εκατ. ευρώ, επιβεβαιώνεται ότι η εμπιστοσύνη αποδίδει. Δεν επαναπαυόμαστε όμως. Συνεχίζουμε 

με στόχο να ενδυναμώσουμε ακόμη περισσότερο τις συνεργασίες μας, να αναπτύξουμε νέα, ευέλικτα 

εργαλεία και να διαμορφώσουμε, μαζί, το ασφαλιστικό τοπίο της επόμενης μέρας». 
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Ο κ. Γουγούσης σημείωσε επίσης τη σημασία της καινοτομίας και της ανθρώπινης προσέγγισης, 

τονίζοντας: «Η Generali βρίσκεται ήδη ένα βήμα μπροστά από τον ανταγωνισμό. Με σύγχρονα και 

έξυπνα προγράμματα, ψηφιακές υπηρεσίες που σέβονται τον χρόνο του πελάτη και του συνεργάτη, και 

με μια στρατηγική που εστιάζει στο μέλλον. Σήμερα είναι η στιγμή να φτιάξουμε την αγορά που 

ονειρευόμαστε, με πυξίδα τις αξίες μας και κινητήριο δύναμη, εσάς». 

Η βραδιά κορυφώθηκε με ένα φαντασμαγορικό πάρτι και την εκρηκτική εμφάνιση του Σάκη Ρουβά, που 

με τη δυναμική σκηνική του παρουσία, ξεσήκωσε τους παρευρισκόμενους και πρόσφερε μοναδικές 

στιγμές διασκέδασης και ενθουσιασμού. 

Με την ενέργεια της βραδιάς να μετατρέπεται σε έμπνευση για την επόμενη μέρα, η Generali  

επιβεβαίωσε τη δέσμευσή της να παραμένει δίπλα στους συνεργάτες της -όχι μόνο- ως ασφαλιστικός 

οργανισμός, αλλά ως αυθεντικός Lifetime Partner. HERE.NOW. 

 

#LifetimePartner #DrivingExcellence #GeneraliGreece #GeneraliGroup #HereNow 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους ενοποιημένους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης 
περιουσιακών στοιχείων. Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες, συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 95,2 δισ. 
ευρώ, και περισσότερα από 863 δισ. κεφάλαια υπό διαχείριση το 2024. Με περισσότερους από 87.000 εργαζόμενους ανά τον 
κόσμο και 71 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία 
στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να 
αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες 
ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το 
παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της 
επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και 
ανθεκτική κοινωνία. 

http://www.generali.com/

